

担保人户头有钱银行拖延划扣

预处罚告知书一出,1255万元当日到账



晚报讯 法院执行行动中,连带担保责任人名下户头明明有存款,但银行却找各种理由拖延,不愿配合扣划。记者昨天了解到,这样的推诿被一纸预处罚告知书终结,1255万元当日被扣划到账。

此前,海门法院在执行海门某房地产开发有限公司的保证合同纠纷案件中,第三人某公司表示自愿为案涉债务在1255万元范围内承担连带担保责任。法院当即派执行干警赶赴该公司名下的外地开户银行,准备对该公司账户内存款1255万元

进行冻结、扣划。

到了现场,开户银行却以该银行账户为商品房预售资金监管账户,且未解除监管为由,拒绝协助办理扣划手续。然而,海门法院在此前已经查明,该银行账户对应的监管楼盘早已竣工交付,且均已办理不动产首次登记。根据《最高人民法院、住房和城乡建设部、中国人民银行关于规范人民法院保全执行措施确保商品房预售资金用于项目建设的通知》规定,在商品房项目完成房屋所有权首次登记后,人民法院可以对预售资金监管账户中的款项采取扣划措施。

本着善意文明的执行理念,执行干警没有直接采取扣划措施,而是联系当地住建部

门一同会商,了解符合条件却未解除监管的原因。在沟通中,执行干警向开户银行与当地住建部门解释相关法律规定,释明本次执行工作的合理合法性。银行人员面对协助执行的要求,只是一遍遍地重复“我们请示下领导”“我们再商量商量”“要不再等等看”。执行干警要求开户银行对该账户半年内流水信息进行调取。果然,在调取的流水信息中,执行干警发现当地法院最近已对该账户扣划了上百万元,该账户显然是可以执行的。

查明情况后,执行干警作出预处罚告知书。见此情景,银行最终同意扣划,配合法院执行工作。当日,1255万元全部划到法院账上。

通讯员 刘永强 记者 王玮丽

拒不执行被罚款仍不悔改 “前科男”被判实刑

晚报讯 男子刘某曾因违法犯罪锒铛入狱8年、被行政拘留,此外还因不配合执行被罚过款,但他仍不思悔改,我行我素,拒不执行。记者昨天了解到,如皋法院以拒执罪对其判处有期徒刑10个月。

家住盐城的刘某曾向杨某借款10万余元,但到期未能偿还。2021年11月,两人就此事在如皋法院达成民事调解书,约定刘某于2021年12月20日偿还借款。后杨某

多次催要,刘某总是拖延。2022年1月,该案进入执行程序。

执行过程中,执行法官发现刘某名下有登记车辆,遂对该车进行查封并责令其交出车辆,但刘某拒不交付车辆并一直霸占使用。2022年8月,因刘某拒绝报告财产情况、拒不交车,法院依法对其罚款5000元。但这并没有让刘某认识到问题的严重性,其依旧我行我素。随后,如皋法院将其涉嫌拒不执行判决、裁定罪的线索移送公安机关侦查。

案发后,经公安机关电话通知,刘某主动接受调查,如实供述犯罪事实。经审理,如皋法院认为,刘某对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已触犯刑律,构成拒不执行判决、裁定罪。

由于刘某此前就曾因犯罪被判处过有期徒刑,在刑罚执行完毕后5年内再犯,应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应当从重处罚,法院最终判处刘某有期徒刑10个月。

通讯员 贾俊辉 记者 王玮丽

公司拒不支付欠薪,法官释法晓以利害 28名工人拿到了血汗钱

晚报讯 “吴法官,执行法院的执行款和罚款我们都交了。向你们中院申请的复议,我们现在撤回。”“吴法官,公司欠我们的工钱我们都拿到了!其他工友委托我打个电话,谢谢你们做的工作!”9日,南通中院执行裁判庭副庭长吴科接到两通电话。

两通电话,背后关联着同一个罚款复议案件。某公司欠付28名工人工资拒不支付,却将大额资产偷偷转移,执行法院查实后对公司的法定代表人和执行董事作出罚款决定,并限期缴纳。被罚款人不服,向中院执行裁判庭申请复议。

某公司流水显示,这家公司有履行能力,只不过资产已被恶意转移,目前只剩一个空壳。受理该案后翻阅完卷宗,吴科有了初步结论:执行

法院的罚款决定有理有据,甚至可以进一步以拒执罪追究公司相关负责人的刑事责任。

是守着执行裁判庭职责范围内的一亩三分地、就案办案,把维持罚款决定的复议文书发给当事人,静看矛盾演绎至拒执罪案件、追加股东执行异议之诉一审二审,狠狠给被执行人一个教训,还是再做一做工作,既给被执行人一个改过自新、主动履行的机会,同时也让工人们尽快拿到工资?看着已经拟好的复议决定书,吴科抱着试一试的态度,联系到复议申请人的代理律师。

初步沟通并不顺利。于是,吴科严辞向代理律师提出要求:“请把陈总的联系方式给我。作为这个案件的承办法官,我必须向他直接释明拒不履行生效裁判文书、恶意转移财产的严重后果。”

联系到某公司负责人陈某后,吴科开门见山:“欠付28个工人的工资31万余元,加上罚款总额不超过40万元!你们公司近一年里对外转移的资产就有数百万元。你们公司的关联企业不少,个别效益好的你们还打算上市。我们的文书一旦作出,你们公司的失信行为可就公之于众了。之后,你们公司及相关负责人还可能因拒执罪而被追究刑事责任。陈总,你也算是成功的企业家,这笔得失账你应该会算。”这一席话,让陈某沉默了。片刻后,其表态:“吴法官,给我们两天时间筹款。”

最终,在受理该案5天内,28名工人拿到工资,执行案件执行完毕,罚款复议撤回,正在审理的追加股东执行异议之诉案件撤诉,潜在的拒执罪刑事案件消弭于无形。

通讯员 杨俊华 记者 王玮丽

逃避检测竟用上“黑科技”

司机遥控车辆牌照隐显

晚报讯 超限超载车辆为逃避检测竟然用上了“黑科技”,司机竟可以遥控车辆牌照隐藏或显现。10日,南通市交通运输综合行政执法支队如皋大队执法人员,在巡查过程中发现了一种新型遥控遮挡号牌方式,当事人受到严厉处罚。

当日中午12时19分许,如皋大队执法人员发现如皋超限检测站预检平台报警显示,在G204线760K+600M处动态称重检测点,一辆6轴挂车涉嫌超限运输。但执法人员发现系统未识别车牌号。执法人员进行照片比对,发现该车车牌为黑色,怀疑未安装车牌。执法人员立即联系G204国道交警中队交警对该车进行拦截。随后,交通运输执法人员和交警部门在G204线通过车辆外在特征进行追踪,最终发现一辆货车与嫌疑车辆相似,但该车安有牌照。

照。在车辆拦截成功后,经驾驶员出示的证件以及车辆细节比对,确认该车即为嫌疑车辆。凭着经验,执法人员觉得这事肯定没那么简单,随即仔细检查车牌,发现车牌可以翻动。在证据面前,司机无法狡辩,终于说出了车牌上的猫腻。原来该车非法安装了车牌翻转器,试图在经过称重系统时躲避抓拍,逃避处罚。司机坐在车内一按遥控器,车牌就向前倾,形成“黑洞”,逃避执法检查,全程只要两三秒。民警表示,这种新型的违法手法他们还是第一次看到,比传统的布套更隐蔽更难发现。随后,执法人员将该车引导至检测站精检,发现该车运输钢板,车货总重为88.3吨,超限39.3吨,超限率达80.2%。交警对该车进行了处罚:非法安装翻牌器,罚款200元,扣9分;车辆超限运输,罚款1000元,扣6分。

记者 彭军君
通讯员 钱亮 包宏龙

民警苦口婆心劝说半小时 市民及时止损6万余元



晚报讯 5日,启东市公安局吕四港镇中心派出所接处警值班室接到群众求助来电。“您好!是110吗?我的店里来了一个客户,接了陌生电话,对方让她下载可疑软件,还让她转账!我劝她不要相信,但劝不住,请你们民警过来帮忙!”

接到电话后,吕四港镇中心派出所民警张佳宇等人立即前往。只见,吕四港镇环城南路一家服装店里,老板还在劝阻当事人彭女士不要向陌生账户打款。

彭女士告知民警,确实接到了一个陌生电话,对方自称是淘宝客服,并清楚了解到自己的网购快递货物有丢失情况,且告知可赔偿相应金额弥补损失,但需下载软件来实施平台退款。彭女士下载软件后,对方紧随而来的是又一番对彭女士银行卡信息、验证码情况的询问。

张佳宇立即告知彭女士,这是一个典型的电信诈

骗,骗子利用冒充淘宝客服、退款等一系列手段来套取你的银行卡信息等来引诱你进行转账,从而达到诈骗目的。“你可千万不要将自己的银行卡和验证码的信息告知他人。保障钱财安全的核心渠道就是要坚持消除手机上的相关可疑软件,如你确有快递丢失赔偿问题,应根据官方平台理赔流程来维护自己的快递受损权益。”

最后,张佳宇现场指导彭女士在手机上下载“国家反诈中心”App,同时向彭女士发放了反诈宣传手册等资料,提示其回家后要多多学习反诈知识,增强对各类防骗措施的熟悉度。据了解,这一场反诈劝阻工作总共持续了半小时,及时为彭女士止损6万余元。

通讯员 沈鹏程 记者 黄海